



大别山清凉避暑·研学季正式启动 夏爽来六安 乐享天堂寨



星报讯(吴明清记者 董艳芬) 绿水青山,红色六安。7月20日上午,“夏爽来六安 乐享天堂寨”——大别山清凉避暑·研学季启动仪式在天堂寨盛大开幕。安徽省文化和旅游厅党组成员蔡小莉、科技教育处处长许才文,安徽省旅游集团党委副书记、工会主席武文斌,六安市人民政府副市长魏武,六安市人民政府办公室二级调研员王有正,六安市文化和旅游局局长秦国伟,及各避暑目的地、研学基地、旅游宣传大使、新闻媒体代表等参加活动。

开幕式上,六安市旅游推荐官发布了大别山清凉避暑·研学季旅游线路,并向广大游客倾情推荐一系列集避暑与研学于一体的旅游产品,邀请大家走进六安,赏美景、品美食、住民宿,于研学中遇见大别山22℃的夏天。

据悉,在全省推进高品质旅游强省建设,积极开展“520安徽文旅完美夏日”“研学安徽”品牌推广的同时,六安市积极推进国家级大别山

风景道体系建设,重点打造大别山红绿交融、江淮分水岭、主城区、淮河水乡4大文化旅游片区。活动中,六安市文化和旅游局还联合天堂寨景区颁发“大别山清凉避暑·研学季推荐官”聘书,鼓励推荐官们持续唱响六安研学好声音。

活动当天,天堂寨镇热闹非凡,壮观的开幕式和情景舞台剧《天堂寨赋》隆重亮相,“避暑·研学季”主题文艺演出、千人吊锅宴、民俗风情踩街、纳凉晚会、烟花秀等丰富活动,特色手工艺品、地道美食、儿童游乐区以及寨主巡游、汉服队伍等新颖元素,更是让游客们流连忘返。看表演、赏美景、尝美食,活动为八方游客带来一场精彩的文旅盛宴。

本次活动由六安市文化和旅游局、金寨县人民政府主办,金寨县文化旅游体育局、天堂寨镇人民政府、安徽天堂寨国家森林公园管理处、安徽省天堂寨旅游发展有限责任公司共同承办。

龙河路社区举办“五老”聘书颁发仪式

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静) 为进一步加强关工委“五老”队伍建设,充分发挥“五老”作用,7月18日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区关工委在社区会议室举行三里庵街道首批龙河路社区“五老”会员聘书颁发仪式。

三里庵街道和龙河路社区经过推荐筛选、严格考察,从辖区高校及中小学校教师、先进模范、“五老”志愿者等群体中聘任首批“五老”会员,他们分别是张广绅、张尚秀、刘斌、诸伟奇、郑明珍,初步建成一支相对稳定、结构合理、规模适当的龙河路社区“五老”宣讲队伍。仪式上,龙河路社区负责人分别为五位“五老”会员佩戴工作证并颁发聘书。负责

人表示,此次组织开展“五老”会员活动是蜀山区首批组建“五老”团队并对其进行集体聘书颁发,我们的“五老”队伍是社区的宝贵财富,希望“五老”会员充分发挥自身优势,以强烈的责任感和使命感发挥各自特长,积极参加各项有益活动,助力青少年茁壮成长。

下一步,龙河路社区党委将成立社区“五老”宣讲团,进一步凝聚壮大辖区内的“五老”力量,打造好“五老”团队。同时为打造社区关心下一代工作中“五老”亮点品牌,社区将大力弘扬“忠诚敬业、关爱后代、务实创新、无私奉献”的“五老”精神,充分发挥“五老”独特优势,鼓励“五老”人员为社区各项工作高质量发展,贡献“银发”力量。

夏日送清凉 助力新农村建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王红艳 黄一铭) 连日来,骄阳似火,酷热难耐。肥东县张集乡新袁社区四处增减挂工程也在如火如荼地进行,工人们冒着高温赶工期、拼进度,确保项目如期完工。为表达对一线作业人员的深切关怀,7月8日,新袁社区两委干部前往施工现场,为在高温下坚守岗位的工人们送去了解暑的西瓜,带去一份清凉和关心。社区书记袁平详细了解工程的进展情况以及工人们在高温下的工作和生活状况,他叮嘱大家一定要劳逸结合,做好防暑降温措施,合理安排工作时间,确保身体健康和施工安全。

急救宣教人人学 守护生命有良方

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 章瑞雯 陈正 孙雨静) 为切实保护青少年的健康成长,增强青少年的安全防范意识和自我保护意识,掌握自救互救知识,提高自救互救能力,7月17日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区团支部和三里庵街道“商居互融 湖畔有爱”项目组邀请安徽医科大学“微风医韵”暑期实践队在雨花书轩联合开展了暑期自救互救教育“急救宣教人人学 守护生命有良方”主题急救宣传教育活动。

来自安徽医科大学的志愿者详细讲解了突发心跳呼吸骤停时的救治方法,强调抢救黄金时间的重要性以及早期识别和急救的关键性。同时,还针对常见的食物、异物卡喉

现象,志愿者介绍了海姆立克急救法的原理和操作要领,让现场小朋友和家长们充分认识到急救知识的实用性和重要性。同时,在安医大志愿者的专业指导下,大家积极参与,上手操作,现场气氛热烈,参与热情高涨,大家都在亲身体验中掌握了急救技能。

这次活动不仅提高了辖区居民的急救技能,也增强了他们对突发事件的处置能力。现场的群众纷纷表示,通过此次培训,他们深刻意识到了急救知识的重要性,并掌握了基本的自救互救技能,对安医大志愿者以及二里街社区表示了由衷的感谢和赞赏。

深入推进廉洁文化建设

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许露) 为了营造风清气正的良好氛围,以纯正党风政风引领社风民风,肥东县响导乡持续加强新时代廉洁文化建设,推动廉洁文化“落地生根”。

2024年以来,响导乡开展党风廉政教育宣讲3次,组织观看警示教育片2次,组织学习典型警示教育案例5次,筑牢干部廉洁自律防线。

指导社区在社区建设、党建“微阵地”中加入清廉因素,

打造廉洁文化广场、廉洁文化走廊、廉洁文化墙等,通过通俗易懂的廉洁文化格言、警句、典故、家风家训等元素,营造崇廉尚德的社会氛围。

为确保行政权力公开透明运行,响导乡强化村级“小微权利”监督,充分保障党员干部的知情权、决策权、参与权和监督权。响导乡围绕“三资”管理处置、党务村务公开情况、社区“两委”班子成员履职和廉政等情况开展监督,并及时督促整改,推动监督下沉落地。

童心向党 共筑未来

7月7日,合肥市周坝社区联合桃花书舍举办了“礼赞峥嵘岁月 共筑崭未来”童心向党少儿朗诵比赛活动。现场,孩子们轮流上台表演朗诵节目,出色的表现获得了在场评委及观众的认可和掌声。此次活动培养了孩子们的爱国情感和民族自豪感,锻炼了孩子们的语言表达能力。

反诈于心 反诈于行

7月15日,明光市明光书房·新塘书苑开展了“反诈于心 反诈于行”未成年人反诈活动。工作人员询问了孩子们使用电子产品的频率、时长等信息,接着工

作人员向孩子们讲解了使用电子产品的注意事项、防骗指南等知识。此次活动提高了孩子们的防范意识,让孩子们学会保护自己。

守护未来伴法成长

6月30日,明光市赵府书苑举办了“守护未来伴法成长”绘画手抄报活动。现场,老师带领孩子们开启了手抄报绘画之旅。孩子们拿起画笔,将对法律的理解融入创作中,描绘出一幅幅生动有趣的法治画卷。活动不仅提升了孩子们的绘画技能,也让孩子们深入了解了法律知识,增强了法治意识。

大暑至 夏正浓

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁柳) 大暑是夏季的最后一个节气,也是一年中气温最热的节气,它比小暑还要热,故而称之为大暑。7月19日,合肥市包河区淝河镇黄镇村妇联、团总支、关工委在和悦云庭小区开展了“二十四节气·大暑”主题绘画活动,让青少年在活动中了解大暑节气文化,感受中华优秀传统文化的无穷魅力。

活动现场,在志愿者的讲解下,小朋友们一起了解了大暑节气的由来和特点、传统习俗,以及如何安全度过高温天气、防溺水等安全知识。随后,他们拿起画笔,根据自己的想象和理解,描绘关于大暑、夏天的图案,很快,一张张生动活泼、色彩丰富的绘画作品跃然纸上。通过此次绘画活动,旨在进一步增强辖区青少年对传统文化的了解,不断丰富他们的暑期生活。

公告

本公司开发建设的名门首府邸小区位于合肥市政务区集贤路与银杏路交叉口。根据有关文件配套要求,建设人民防空地下室8664.47平方米,按照《人民防空平时开发利用管理办法》规定,平时作为业主地下停车使用,收益按照人防法处理。幼儿园2853.93平方米,社区机构用房1243.36平方米,文体用房1032.93平方米,物业管理用房561.56平方米,配电房541.81平方米,监控室37.22平方米,通信机房33.17平方米,消防泵房52.15平方米,消防水池166.85平方米,生活泵房263.24平方米,消防控制室25.14平方米,公共部位20.38平方米,架空层1826.65平方米,均为小区内公共配套设施,按照规划用途使用,属于小区全体业主所有。
安徽省文一投资控股集团蜀山置业有限公司